RecuperatorioRecuperatorio - 26 de Octubre
Comenzado elviernes, 26 de octubre de 2018, 15:00
Estado Finalizado

Finalizado en viernes, 26 de octubre de 2018, 15:18
Tiempo empleado 18 minutos 16 segundos
Puntos 9,00/20,00

Calificacion 4,50 de 10,00 (45%)

Comentario -

APROBADO

Pregunta 1

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La criminalizacién secundaria es aquella parte del ordenamiento juridico que determina las
caracteristicas de la accion delictuosa y le impone penas o medidas de seguridad.

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso
Retroalimentacion
Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Falso

Pregunta 2

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La regla de exclusién establece que los medios de prueba obtenidos en violacion a las
garantias amparadas en nuestra constitucion y tratados internacionales de derechos
humanos incorporados a esta, no pueden ser utilizados como prueba de cargo.

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso
Retroalimentacion
Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Verdadero
Pregunta 3

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta
Enunciado de la pregunta



La teoria de la retribucion moral de Kant se enrola dentro de las teorias de la prevencion
especial negativa de la pena.

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso
Retroalimentacion
Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Falso

Pregunta 4

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La accion penal privada procede por denuncia del agraviado y mediante tramite especial de
querella.

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso
Retroalimentacion
Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Verdadero

Pregunta 5

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El Derecho Contravencional es un saber interdisciplinario que estudia el comportamiento del
delincuente y la cuestién criminal.

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso
Retroalimentacion
Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Falso

Pregunta 6

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La “Criminologia Critica” considera que una persona se hace delincuente por asociarse con



diferentes que tienden a identificarse positivamente con la violacion de la ley, alejandose de
aquellos que ven a tal quebranto como algo negativo.

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso
Retroalimentacion
Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Falso

Pregunta 7

Incorrecta

Puntua -1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los actos reflejos, como causas de exclusion de la accion, encuadran dentro de la fuerza
fisica irresistible de la naturaleza externa.

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso
Retroalimentacion
Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Falso

Pregunta 8

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los tipos descriptivos son aquellos elementos que se captan a través de los sentidos.

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso
Retroalimentacion
Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Verdadero
Pregunta 9

Incorrecta

Puntuda -1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Los tipos culposos son tipos cerrados.



Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso
Retroalimentacion
Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Falso

Pregunta 10

Sin contestar

Puntua como 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Segun Zaffaroni se excluye la tipicidad conglobante, por ausencia de lesividad, en caso de
que el agente actue en cumplimiento de un deber.

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso
Retroalimentacion
Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Verdadero

Pregunta 11

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El error de tipo es un error que recae sobre los elementos del tipo objetivo.

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso
Retroalimentacion
Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Verdadero

Pregunta 12

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La teoria de la equivalencia de las condiciones desarroll6 la formula de la “conditio sine qua
non” o supresion hipotética.

Seleccione una:
a. Verdadero



b. Falso
Retroalimentacion
Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Verdadero

Pregunta 13

Sin contestar

Puntia como 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los efectos de las causas de justificacion solo benefician al autor, no asi al resto de los
participes del delito.

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso
Retroalimentacion
Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Falso

Pregunta 14

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El error sobre los presupuestos objetivos de una causal de justificacion es un error indirecto
de prohibicién.

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso
Retroalimentacion
Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Verdadero

Pregunta 15

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

No marcadas Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Un nifo de diecisiete (17) afos sera inimputable para aquellos delitos que tengan sancién
de multa.

Seleccione una:
a. Verdadero
b. Falso



Retroalimentacién
Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Verdadero

Pregunta 16

Sin contestar

Puntua como 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El participe primario tiene dominio funcional del hecho.

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso
Retroalimentacion
Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Falso

Pregunta 17

Incorrecta

Puntda -1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Es autor mediato quien utiliza, como instrumento, a una persona que no comete accion.

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso
Retroalimentacion
Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Falso

Pregunta 18

Incorrecta

Puntuda -1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La etapa de preparacion, dentro del “iter criminis”, no es punible.

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso
Retroalimentacion
Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Verdadero



Pregunta 19

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Las alteraciones morbosas de las facultades, del sujeto activo del delito, son causal de
exclusién de la culpabilidad.

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso
Retroalimentacion
Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Verdadero

Pregunta 20

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

No marcadasMarcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Quien se defiende del ataque o agresién de un animal se encuentra amparado en estado de
necesidad justificante.

Seleccione una:

a. Verdadero

b. Falso
Retroalimentacion
Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Verdadero
Finalizar revision



